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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕМИ МАГІСТЕРСЬКОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

Актуальність дослідження

Забезпечення безпечності харчових продуктів є пріоритетним завданням

сучасної харчової промисловості, що вимагає впровадження ефективних систем

управління відповідно до міжнародних стандартів якості. Ефективність

функціонування системи управління безпечністю харчових продуктів (FSMS) згідно з

ДСТУ ISO 22000:2019 значною мірою визначається якістю проведення аудиторських

перевірок, які забезпечують об'єктивну оцінку відповідності системи вимогам

стандарту та ідентифікують можливості для постійного вдосконалення. Специфіка

аудиту FSMS полягає у необхідності комплексного аналізу критичних контрольних

точок (ККТ), валідації та верифікації контрольних заходів, оцінки ефективності

програм-передумов (PRP) та процесів управління небезпечними чинниками харчового

ланцюга. Розроблення науково обґрунтованої процедури аудиту сприятиме підвищенню

ефективності внутрішніх перевірок на підприємствах харчової галузі та забезпеченню

готовності до зовнішніх сертифікаційних аудитів.

Мета дослідження

Розроблення комплексної процедури аудиту системи управління безпечністю

харчових продуктів згідно з вимогами ДСТУ ISO 22000:2019, яка забезпечить

систематичну та об'єктивну оцінку всіх елементів FSMS з урахуванням галузевої

специфіки та операційних особливостей підприємств харчової промисловості.

Об'єкт дослідження

Система управління безпечністю харчових продуктів на підприємствах харчової

промисловості, впроваджена відповідно до вимог ДСТУ ISO 22000:2019.

Предмет дослідження

Процедури та методологія проведення аудиту системи управління безпечністю

харчових продуктів, включаючи методи оцінки ефективності контрольних заходів,

критичних контрольних точок та програм-передумов.

Завдання дослідження

1. Проаналізувати вимоги ДСТУ ISO 22000:2019 та ДСТУ ISO 19011:2019 щодо

принципів та методології проведення аудитів систем управління безпечністю харчових

продуктів.

2. Розробити структуровану методологію аудиту FSMS з визначенням

специфічних контрольних списків для кожного елементу системи згідно з ДСТУ ISO

22000:2019.

3. Сформувати критерії оцінки ефективності управління ризиками харчової

безпеки та процедури валідації контрольних заходів у критичних контрольних точках.

4. Розробити процедури документування та звітності результатів аудиторських

перевірок з урахуванням вимог до простежуваності та верифікації доказів аудиту.

5. Апробувати розроблену процедуру аудиту на підприємстві харчової

промисловості та оцінити її ефективність для підвищення якості внутрішніх аудитів.
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